
09 歳以下 10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 80 歳代 90 歳以上

男性 24 21 10 29 63 78 153 208 76

女性 30 17 26 106 105 101 152 161 33 1
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性別・年齢別調査件数【外来】



17%

23%

24%

16%

3%

6%

3%
4% 4%

当院に期待する医療について【外来】

重篤な患者さんへの高度医療

緊急時の救急医療

専門的医療

地域医療と連携した診察や検査・入院の体制

災害時の医療

充実した緩和ケア

出産及び産前・産後の医療

小児に対する充実した医療

人間ドック、がん等健診時の健康診断



6%

12%

7%

7%

10%

10%

12%

9%

10%

24%

39%

23%

28%

34%

29%

33%

31%

36%

26%

25%

21%

27%

27%

24%

28%

28%

29%

19%

8%

20%

16%

12%

16%

10%

15%

9%

12%

2%

14%

7%

3%

9%

2%

4%

3%

13%

14%

15%

15%

14%

12%

15%

13%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

交通の便利さ

院内の設定温度

駐車場の広さ入りやすさ

売店、食堂、自動販売機

案内看板や表示の分かりやすさ

トイレや洗面所設備

診察室や検査室の設備や雰囲気

各科の待合室の設備や雰囲気

総合待合室の設備や雰囲気

施設面【外来】

非常に満足

満足

どちらちとも言えない

やや不満

不満

わからないし該当しない



14%

15%

14%

20%

21%

16%

17%

31%

34%

33%

37%

37%

38%

40%

21%

20%

21%

19%

18%

23%

23%

2%

2%

3%

5%

6%

6%

5%

1%

1%

2%

3%

5%

3%

2%

31%

28%

27%

16%

13%

14%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

臨床検査技師の言葉使いや態度

診療放射線技師の言葉使いや態度

薬剤師の言葉使いや態度

看護師の言葉使いや態度

医師の言葉使いや態度

各科診療受付の対応

総合案内や会計の対応

接遇面【外来】

非常に満足

満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

該当しない



13%

15%

17%

20%

21%

20%

35%

34%

32%

34%

35%

33%

26%

23%

25%

19%

19%

19%

5%

4%

4%

8%

7%

9%

2%

3%

3%

5%

5%

6%

19%

21%

19%

14%

13%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

プライバシーへの配慮

看護師の説明のかわりやすさ

診療技術について

医師の病状や検査結果の説明

医師の診療や処置への信頼感

医師への質問や相談のしやすさ

診察面【外来】

非常に満足

満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

該当しない



8%

10%

9%

4%

27%

29%

31%

17%

25%

24%

26%

24%

17%

9%

13%

23%

9%

4%

7%

19%

14%

23%

14%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

診察後の会計待ち時間

採血の待ち時間

診察時間

診察待ち時間

時間面【外来】

非常に満足

満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

該当しない



68%

31%

1%

当院以外にかかりつけ病院（医院）がありますか【外来】

はい

いいえ

わからない



91%

1% 8%

今後も当院を利用したいと思いますか【外来】

思う

思わない

わからない



30%

68%

2%

ホームページをご覧になりましたか

【外来】

はい

いいえ

わからない



43%

25%

32%

「はい」と答えた方にお尋ねします。

受診の決め手になりましたか

【外来】

はい

いいえ

わからない
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4% 11%

13%

4%

37%

21%

4%
2% 4%

09 歳以下【外来】
4%

11%

13%

4%

37%

21%

4%
2% 4%

09 歳以下【外来】

０１～０４点 １０～１４点 １５～１９点 ３０～３４点 ３５～３９点 ４０～４４点

４５～４９点 ５０～５４点 ５５～５９点 ６０～６４点 ６５～６９点 ７０～７４点

７５～７９点 ８０～８４点 ８５～８９点 ９０～９４点 ９５～９９点 満点（１００点）



3% 3%
3%

25%

5%

19%

11%

25%

6%

10 歳代【外来】

０１～０４点 １０～１４点 １５～１９点 ３０～３４点 ３５～３９点 ４０～４４点

４５～４９点 ５０～５４点 ５５～５９点 ６０～６４点 ６５～６９点 ７０～７４点

７５～７９点 ８０～８４点 ８５～８９点 ９０～９４点 ９５～９９点 満点（１００点）



3% 3%
3%

14%

11%

6%

31%

14%

9%

6%

20 歳代【外来】

０１～０４点 １０～１４点 １５～１９点 ３０～３４点 ３５～３９点 ４０～４４点

４５～４９点 ５０～５４点 ５５～５９点 ６０～６４点 ６５～６９点 ７０～７４点

７５～７９点 ８０～８４点 ８５～８９点 ９０～９４点 ９５～９９点 満点（１００点）



2%

1%

6%
1%

3%

3%

22%

6%28%

12%

9%

6%

1%

30 歳代【外来】

０１～０４点 １０～１４点 １５～１９点 ３０～３４点 ３５～３９点 ４０～４４点

４５～４９点 ５０～５４点 ５５～５９点 ６０～６４点 ６５～６９点 ７０～７４点

７５～７９点 ８０～８４点 ８５～８９点 ９０～９４点 ９５～９９点 満点（１００点）



1% 1% 1%

5%
1%

8%

3%

15%

6%

29%

9%

14%

4%
3%

40 歳代【外来】

０１～０４点 １０～１４点 １５～１９点 ３０～３４点 ３５～３９点 ４０～４４点

４５～４９点 ５０～５４点 ５５～５９点 ６０～６４点 ６５～６９点 ７０～７４点

７５～７９点 ８０～８４点 ８５～８９点 ９０～９４点 ９５～９９点 満点（１００点）



1%

2%

1%

3%

1%
1%

8%

3%

18%

8%
25%

7%

14%

5%
3%

50 歳代【外来】

０１～０４点 １０～１４点 １５～１９点 ３０～３４点 ３５～３９点 ４０～４４点

４５～４９点 ５０～５４点 ５５～５９点 ６０～６４点 ６５～６９点 ７０～７４点

７５～７９点 ８０～８４点 ８５～８９点 ９０～９４点 ９５～９９点 満点（１００点）



1% 4%
8%

2%

14%

6%

27%

8%

20%

9%

1%
60 歳代【外来】

０１～０４点 １０～１４点 １５～１９点 ３０～３４点 ３５～３９点 ４０～４４点

４５～４９点 ５０～５４点 ５５～５９点 ６０～６４点 ６５～６９点 ７０～７４点

７５～７９点 ８０～８４点 ８５～８９点 ９０～９４点 ９５～９９点 満点（１００点）



1%1% 1%

4%

7% 1%

15%

4%

28%

5%

18%

10%

5%

70 歳代【外来】

０１～０４点 １０～１４点 １５～１９点 ３０～３４点 ３５～３９点 ４０～４４点

４５～４９点 ５０～５４点 ５５～５９点 ６０～６４点 ６５～６９点 ７０～７４点

７５～７９点 ８０～８４点 ８５～８９点 ９０～９４点 ９５～９９点 満点（１００点）



1%

4%
7%

1%

14%

5%

29%

6%

15%

11%

7%

80 歳代【外来】

０１～０４点 １０～１４点 １５～１９点 ３０～３４点 ３５～３９点 ４０～４４点

４５～４９点 ５０～５４点 ５５～５９点 ６０～６４点 ６５～６９点 ７０～７４点

７５～７９点 ８０～８４点 ８５～８９点 ９０～９４点 ９５～９９点 満点（１００点）



100%

90 歳以上【外来】

０１～０４点 １０～１４点 １５～１９点 ３０～３４点 ３５～３９点 ４０～４４点

４５～４９点 ５０～５４点 ５５～５９点 ６０～６４点 ６５～６９点 ７０～７４点

７５～７９点 ８０～８４点 ８５～８９点 ９０～９４点 ９５～９９点 満点（１００点）



17%

11%

16%

6%

5%

13%

3%

4%

9%

1% 2%

4%

1%

2%

1% 1% 1%

3%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

_10 分以
内

_11 分～
20 分

_21 分～
30 分

_31 分～
40 分

_41 分～
50 分

_51 分～
1 時間

1 時間
01 分∼
10 分

1 時間
11 分∼
20 分

1 時間
21 分∼
30 分

1 時間
31 分∼
40 分

1 時間
41 分∼
50 分

1 時間
51 分∼ 2 
時間

2 時間
01 分∼
10 分

2 時間
11 分∼
20 分

2 時間
21 分∼
30 分

2 時間
31 分∼
40 分

2 時間
41 分∼
50 分

2 時間
51 分∼ 3 
時間

3 時間以
上

診察待ち時間（予約あり） アンケート数 １,００２名中



6%

2%

12%

6%

5%

18%

2% 2%

6%

2%

5%

7%

3% 3%
4%

2%

15%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

_10 分
以内

_11 分
～ 20 分

_21 分
～ 30 分

_31 分
～ 40 分

_41 分
～ 50 分

_51 分～
1 時間

1 時間
01 分∼
10 分

1 時間
11 分∼
20 分

1 時間
21 分∼
30 分

1 時間
31 分∼
40 分

1 時間
41 分∼
50 分

1 時間
51 分∼
2 時間

2 時間
01 分∼
10 分

2 時間
11 分∼
20 分

2 時間
21 分∼
30 分

2 時間
31 分∼
40 分

2 時間
41 分∼
50 分

2 時間
51 分∼
3 時間

3 時間
以上

診察待ち時間（予約なし） アンケート数 １２４名中


